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OEMAT

I't.  Xei 276 (Ilap. 22.3, 2.Zvundkvoon Yypaciog o€ HETAAAKES EMUPAVEIEG TOV

mAoiov 1 Tov PopTiov.
2. Zek 248-249.
T=6000-500 = 5500LT

_ 350000—(20=5500) 240000

Apo: X = = =4800LT

70-20

700tn omd to poptio pe SF = 70fE/LT.

V = 350000ft* Q
a=20ft*/LT kau b = 70 f*/LT &

Apa to mAoto Oa poptwbei pe 4800tn @@ io ue S.F = 20 fe/LT kon

I'3. Xel. 345 (Tlap. 28.5, 1.Z10Aég TLPO 0l TPOCTOATEVTIKEG GTOAEG)
OEMA A
Al. Tlocootd vypaciog yt TO:
10 2100 = = + 100 = 11,49%
W4 435 435

530-435

93
= — o]
= 100 =20 = 100 17.92%;

o Yo petapopd Oa givar: 0.9*17.92=16.12%.

A ™V avay®pnon omd to Advt Bo Eyovpe:
vvolkn andotacn tasidiov: 1000+3000+2000=6000 piia.
Yvvolkn Bewpnrikn anodctacn: 6000+1000=7000 pito.

2VVoAIKOG xpovoc tastdiov oe pépec: 7000/(14*24)=20,83 nuépec

[Tocotnta tetperaiov: 20,83*30=625MT
[Tocdtta vepou: 20,83*4=83,32MT
[Tocotta epodiwv: 20,83*2=41,66MT
20voro: 749,98MT

>vvoro pali pe to povipo eoptio: 779,98MT
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I'vopilovpe ot

Deadweight 6£pouc=17000MT, Bubiopa 6£povc=9,2m, Tpomikd

BoOioua=9,2+0,191=9,391m, TPC=30MT/cm, Deadweight v
tropical=17000+(19.1*30)=17573MT, @0prio=l7573-779=16794&

Kotd v avaydpnon and 1o dpio tpomikng {odvng Oa éxovu@

Yvvolkn Bewpnrikn anodctacn: 3000+2000+1000=6000 pi

[Tocotnta tetperaiov: 17,85*%30=535.5MT
[Tocotta vepov: 17,85%4=71,4MT %/
[Toconta epodimv: 17,85%2=35,7MT &\
Xvvoho: 642.6MT

M

2Hvolo pali pe o HOVIHo @opTio:r6

Onote poptio = 17000-672, —T

Katd v avayopnon an @

Yvvolikn Oewpntikn @a : 2000+1000=3000 pitao.
2VVOAIKOG YpOVOC Ta. o€ uépec, 3000/(14*24)=8,92 nuépec
tov: 8.92*30=267.6MT

92*4=35.68MT

dlwv: 8.92%2=17.84MT

1.12MT

x; nali pe to povipo eoptio: 351.12MT
wpilovpe Ot

[Tocomta

Tlooot

plo NG mepLoyns BEpoug Ba Eyovpe:

Yyog e&dhov yeipuava = 0,191m, Tlepibopro eEdrwv Bopeiov AtAavtikov =

0,050m.

Onote 10 ovvolkd mepiBmpro vyovg Ba  eivor  0.191+0.050=0.241m,
Deadweight = 17000 —(24.1*30)=17000-723=16277MT, ®optio = 16277-

351,12=15925,88MT

Epbdcov movbeva oev emtpénetal vo mopafiachodv ot kavoviopol TG YPOUUNG
POPTOCEMG, TO POPTio oL Ba PopTOEL 6TO AMpdvi avoympnoews Oa Tpémetl va

unv vepPaivet tovg 15925,88MT.
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